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zSILVÖLGYI 
Föszerkesztö : 

TÁRSADALMI HETILAP 
Molnár Sándor 

ELŐFIZETÉSI ÁR : 
1 hora 10 lei 
12 hétre . 30 , 
24 hétre . . .é5, 
52 hétre . . 130 , 

SZERKESZTÖSÉG ES KIADŐHIV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

k részvénytársaságoknak es 
lei. kaszinoknak évenkint 500 le 

Békesség a földön az embereknek 
E 

Sötét erdőben bolyong az emberiség, mivel az igaz utat nem 
lele. Bennünk és körülöttünk minden ingadozik. Az élet nemesebb 
törvényei devalválódnak : a jog pirulva kullog az eröszak mögött, 
a léhaság vihog az erényen. a csordaszellem legázolja a meggyő- 
ződést. az önérdek urrá lett a közérdeken és a cinizmus ül tort 
az eszmények ravatalánál. Annak, hogy az ember kedélye e sivár, 
szivet és agyvelőjét vesztett korban, az ünnep tengerkék mágas- 
ságaiba szárnyaljon; a béke harmóniájára van szüksége. Harcköz- 
ben ünnepelni nem lehet; az áhitat galambfehér szárnyát meg- 
bánitja. selymes tollait kitépdesi a gyülölség, bosszu, megtorlás, 
győzelem, bukás, harácsolás, gőg és eltiprás. A lét harcainak se- 
beitól vérezve, az élet egyre kegyetlenebb es zimankósabb viha- 
raiban megtépázva és késkrefagyva, az elmék, vágyak, kiábrándu- 
lások és kétségbeesések pokoli zürzavarában békgért, néhánynapi 
megnyugvásért, engesztelödésért, reményért sóhajtunk. Tudjuk jól, 
hogy eltüntetni az emberi szenvedést éppen ugy nem lehet, mint 
a tengereket kimerni. A tehetetlenségnek, a jogtalanságnak, az 
igazságtalanságnak halhatatlan folyamai táplálják az emberiség lelké- 
ben a szenvedések óceánját. Adjatok támaszt hát, egyetlen szilárd 
pontot, amelvhez nem férnek a kétely élescsőrü karvalyai, ahon- 
nam megtelik fásult szivünk a bizalom édes gyönyörüségével ! 
Karácsony hetében a sárgolyó lakosainak fele a názárétbeli lény 
példáján mereng, aki megmutatta, hogy a Szeretet erősebb a kö- 
szálnál, a Világosság ragyogóbb a napfénynél, az Igazság szentebb 
a törvénynél és az Eszme sérthetetlenebb a világ földi kormány- 
zóinál. Alázatossága, irgalmassága, gyöngédsége, megértése, tisz- 
tasága, bátorsága és vértanusága az emberi tökélyideál örők min- 
tája. Anélkül, hogy egy füszálat sértett volna, anélkül, hogy sebe- 
ket ejtett volna maásokon, fegyver és fegyveresek nélkül vivta meg 
harcát és vivta ki győzelmét : halálveritékének és vérének hullása 
által. Ha kenyeret követelünk az éhezőnek, hajlékot a decemberi 
éjben didergőnek, kórházat minden szenvedőnek, ha megrázzuk 
nyakunkon a visszaélés jármát, ha az előitéletek bagolyvárainak 
rozsdás kapuit döngetjük, ha a közhatalom mindenhatóságával 
szemben az egyéni jogokért szállunk sikra, ha szabadságot, demo- 
kráciát, a közélet tisztaságát, önfeláldozást, könyörületességet és 

megbocsátást hirdetünk : Ö reá hivatkozzunk, aki ezekért az 

eszmékért dicsőült meg a Golgothán, a gondolatszabadságnak 
1929 esztendők előtti vérpadján és bitófáján. A mai civilizáció az 
Ö hét üszkös sebének megalvadt vérétől számitja a lelkiismeretnek, 
a szólásnak, az irásnak, a gondolatnak, a megujult emberiség 
szent lelkének a szabadságát. Ez a dicsfényes küzdelem folyik to- 
vább napjainkig, lehet, az idők végtelenségéig. Ez a szent küzde- 

lem, amelyben tegnap, ma és holnap elbukni diadal, szenvedni 
mártiromság, meghalni maga a föltámadás.. 

Meghuzgálta a fűlét egy polgárnak, kárt 

okozott egy kereskedőnek, törvénytelenül 

jár el, kegyetlen, a nép fizeti és még is 

szolgálatot teljesit az államnál 

Kilesték mikor Dr, Molnár épen az 
adohivatalban volt nem törődve a 
házban lévő családi dolgokkal ki- 
hordták a párnáit, szőnyegeit és 
gramafonlemezeit a géppel együtt. 
Mikor pedig Dr. Molnár elment 
ez adóhivatalba és elintézte az 
ügyét a harminc darab grama- 

fonlemez helyett csak hét darab 
volt felirva, pedig ott volt stb. 
Egy lupéni eset pedig a mely Dr. 
Farkas irodájában történt szintén 
felháboritó. Dr. Farkas irodájában 
megjelent egy Wailler nevü vé- 
greajtó és kihasználta az ügyvéd 
tavolléttét nem lehet tudni milyen 
ürügyel szétdobálta az aktákat és 
ezáltal rengetek kárt okozott neki. 
Dr. Farkas bünvádi feljentést tett 
ellene és a mai napig semmi sem 
történt. A Szabó könyvkereskedes 
esetét már megirtuk. Azt is, hogy 
egy végrfehajtó az őreg 
Hirschet a ülénél fogva huzta 
be hogy adja ki a lefoglalt butorát. 
Ez a rendszer azt hiszük nem 

vezet jóra. Az illetékes vármegyei 
vezetőnek oda kell hatni, hogy 
ezek az adóvégrehajtók elvegyék 
a méltó büntetésüket. Nem lehet 

megengedni, hogy az amugy is 
tulzaklatott lakosságot azok ter- 
rorizálják, akiket a lakosság fizet. 

Roppant türelmes nép, 
dolgozó nép és becsületes nép 
ennek az országnak a tiszteletre- 
méltó lakossága, de azt elvárja, 
hogy neterrorizálják, nebecstele- 
nitsék meg egyesek, akiknek az az 
érdeke, hogy kompromitálják az 
orszag vezetőinek jó szándékait. 

Ezer gyermek vaár segélyre 
karacsonykor 

Az ez évi nyomorult gazdasági 
viszonyok a népet még szegényeb- 
bé tették és talán sohasem volt 
olyan nagy a segélyreszorulók 
száma mint az idei karácsonykor. 
Mint értesülünk csak petroseni- 
ben több mint ezer gyermek van 
segélyezésre szorulva és akiknek 
még a felét sem tudják kielégiteni 
jotékony egyesületek segélyakci ói. 
A róm. kath. gör. kath, gör. kel, 
református, unitárius és evangé- 
likus Nőegyleteken kivül a Prin- 
cipele Mircea gyermekvédő egy- 
esület fejtenek ki gigászi munkát, 
hogy a nagy nyomorban lévő 
szegény gyermekeket valamenyire 

segélybe részesitsék, 

Gyáni aron jót és 

Az elmult héten cikket irtunk 
a melyet a Prefectus Ur figyel- 
mébe ajánlotunk és abban feltár- 
tuk azokat a rémségeket amelye- 

ket egyes adóvégrehajtók a lakos- 
ságon embertelenül végrehajtanak. 
Megirtuk, hogy tudja a vármegye 
prefectusa is, hogy egy némely 

allami tisztviselő egyenesen kom- 
promitálja azt az elvet, a melyet 
a Prefectus Ur és Maniu minisz- 
térelnök vallanak. Rámutattunk 

arra, hogy a zsilvölgyében az adó- 
behajtások terén óriási törvényte- 
lenség történik a lakosság kárára, 

a mely lakosság valóban reszket 
egyes adóvégrahajtóktól, akik a 
közép kor minden inkviziciójával 
állitanak be a nyomorgó lakosság 

szegényes holimiainak végrehajtá- 
sára. Nem egy esetben megtörtént, 
hogy még a kanalát is elvitték a 

adózónak, felrugva ezáltal a tör- 

vénynek azt a paragrafusát, a mely 
kimondja, hogy a mindennapi szük- 
ségletre való holmikat nem sza- 

bad lefoglalni. Az elmult héten 
például egy törzsgyökeres petro- 
seni lakosnak Dr. Molnár ügyvéd- 
nek dulták fel a la kását. 

szépet mindennemü 
kötöttárut a legjobbat adni 

Harisnyaház 
PETROSENI 

Mindennemü karácsonyi jatékaru kapható Szabónal Petroseni 
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Gallért 205, aroszal assal 
„Cristal" (Kristály), 
gőzmosogyár 

Képviseli: Bieber Osiás Fiókja, Vulkán 
Képviselök kerestetnek : 

Kolozsvar 

—– rövid-és köttöttáru üzlete. 
Déva, Hátszeg, Lugos, Karánsebes és Brád részére 

Az igaz ügyvéd 
(Fortré) 

Amikor a politikai konjunkturák percemberkéit faragják már- 
vanyba s az emberi tragédia hiu kardalosait freskókra kenik az 
örökkévalóság számára, ebben az eszét, szivét, jellemét vesztett 

korszakban álljunk meg az Ábrahám József dr. ügyvédi pályafutásá- 
nak harmincadik évfordulóján. Egy antik szabásu férfiut ünnepelt 
most a megye jogásztársadalma, akinek ügyvédi tógája egy 

böséges emberöltőn keresztül gyüretlen és hófehér maradt. Egy 
nagy jogászt köszönt a társadalom, aki az ügyvédség klasszikus 

korában nevelkedett és aki ma, a dicső multat gyászoló korcs 
időben a költönek arra a rómaijára emlékeztet, akit ugy találtak 
a lávatemetöben „üres kézzel és egyenes derékkal". A költő az 

eltemetett római fölött borong, mi az élő derék emberre emelitük 

az ünnep tükrözö poharát, aki délcegen és dacosan áll a poron- 

don, siető meleg vérrel erejben, piros orcáival, el nem bágyadt 
fénnyel szemeiben, el nem fáradt lélekkel, tüzes szerelemmel az 

eszmény iránt. Azokra a remek francia ügyvédekre hasonlit az 
elegáns dr. Abrahám, azokra a hiresekre, akiknek szava Párison 

tul, a civilizált világra hangzott, akiknek póza a minden önérdekkel 
és kockázattal leszámolt bátorság volt, akiknek gesztusa az Igazság 
roskadozó istennőjét emelte vissza biztos, magasztos egyenességébe. 
A jog, az igazság, a becsület, az emberiesség udvarlójáról ma, 
esztendein fölül is sugárzik a férfiasság. En garde áll, acél tér- 
dekkel, az élet őszének gyémántos napsütése alatt, az uri lelkü- 
letnek, a koncessziótlan becsületnek, a lovagiasságnak azzal a nemes 
kényességével, amely makulátlan kőzéleti gavallérjaink alakjáról 
áradva, azt a minden atomjában igaz és európai atmoszférát te- 
remtett Koronája egy közpályának, hogy valakit éppen a palya- 
társai, a métierbeliek, az ügyvédek, a jogtudósok és az igazság- 
szolgáltatás tisztjei sereglenek körül szeretettel és magasztalással. 
Ök vitték, ök küldték előre, akik ismerték : a karcos nem törte- 
tett, sohasem önmagáért verekedett. A hosszu, önzetlen harc, a 
bokros- lombos érdem viragja volt az ő közéleti pályájén. Mi az 
igaz ügyvédet a publicista bajtársának, testvérének tekintjük. A 
publicistában is, az ügyvédben is a társadalom lelkiismerete öltött 
testet. Csak az képviselheti a köz lelkiismeretét, aki a tulajdon lelki- 
ismeretének a tisztaságát sugározva. Dr. Abrahám hibapont nélkül 
vivta meg a tornát. Őh, micsoda erősitő fürdő a becsület, micsoda 
izmositó sulyzó a jellem és micsoda ifjitó ital a rajongó hit, hogy 
az ötven esztendején tul egy friss atléta néz ránk, bátoritva, ked- 
vre gyullasztva, mintha tavaszi napsütés érné az ember arcát,.. 

nácsnál kezdődik és nem ismerik 

fel a helyi hatóságok szereplésének 
jelentőséget, valamint számos kér- 
désben azokat a lehetőségeket, 
amelyek a városi törvényhozás 
segitségével elérhetők voltnának. 

Petroseni törvényhozó testülete 
az utóbbi időben nem sok jót be- 

széltetett magáról. Nem tudunk 
egyetlen gy olyan intezkedésről 
sem, amely városfejlesztés szem- 
pontjából számitásba jöhetne. 
A közsegi választás a választó- 

polgárok speciális és müveltségbeli 
készültségének egyik legbiztosabb 
fokmérője. Az a tömeg, amely 
nem az érdekeinek megfelelő és 
képzett képviselőket küldi oda, hol 
a legsajátosabb ügyeit intézik, ha- 
nem azokat, akik a képviselői 
poziciókban szinekurákat látnak 
és a demagógiában szórakozást 
keresnek, az a nép elvesztette 

erkölcsi erejét saját ügyének irá- 
nyitására. Mert vojjon — feltes- 

szük a kérdést: közömbös-e az, 

hogy milyen városi adókat vetnek 
ki a hazhelyek. utcák, csatornázás, 

iskola, szinház, vigalmak stb. 
után? Közömbös e az, hogy a 
közterhek viselése milyen elbirá- 
lás alá esik és közömbös-e az, 

hogy hogyan használják fel a be- 
folyt miliókat ? 

A terhek magasfekvesü zónája 
alatt mindenki polgári jogokat él- 
vez, a csecsemőtől az aggmenház 
lakójáig, mert adórendszerünk a 
koldusfilléreket sem vonja ki a 
teherviselés kötelezettsége alól: A 
háztuljdonosépugy beleilleszkedik 
ebbe a boszorkányfüzérbe, mint 
az ágyrajáró proletár, kiki tehet- 

Moddonm horotváikoás 
szappan nélkül, viz nélkül és pa- 
macs nélkül csak is a kimondottan 

Souplex krémmel 

Souplex borotvapengével 

lehet, a mely a legjobb svéd 
acélból készült és kitünő éle 
minden férfinek csak hasz- 

nára vállik. 

Kizárólagos árusitó Biber Osiás 
petroseni, valamint Sam Lőbl et 
Fiu Bucuresti Bulevardul Mária 30. 

sége, vagy módja szerint, sokszor 
aránytalanul megsebezve a szegé- 
nyebb néposztályokat. 
Az adóterhek csökkentése min 

denesetre sürgös megoldásra vár, 
de nem jelentéktelen kérdés az 
sem, ha már a legvégsőkig el- 

mentünk a teherviselésben, hogy 
milyen közcélokra forditják a 
beszedett adókat. Közegé a 

Döglött kutyák feküsznek az ntszé- 
leken, piszok, szemét fertőzi meg 
a levegőt és ha panasz hangzik 
el, nincs, aki intézkedjen. 

Pedig ez mind a városi tanács 
feladata volna, jobban mondva a 

polgárság feladata volna az, hogy 
olyan tanácsot válasszon a város 

élére, mely nem süketnéma, ha- 
nem szociális gondolkodásban, 
és tettrekészségben erős, egész- 
séges emberek gyülekezete. 
A községi választás nem egy 

politikai felvonulás, hanem a leg- 
komolyabb értelemben kenyér- 
kérdése lesz minden polgárának 

Öreg tanito 
Nyolcvanhat éves már. 
Tanitványak yonytakodalmat 
s unokákat nak maguk mögött. 
Ha megyen ke kecé n alig ösmerik. 
Kopott ruhája kifényesede 
Ealanja, évtizedet mesél már fején. 
Szájában olcsó cigaretta füstöl, 
szeében a fény már redébén 
Kezeiből az erő, elfog 
Tanitványai, akiknek 6 rokatta meg az életet, 

ják. 
Néha szánalomból köszöntik, 

ő nem hall és észre sem veheti 

fejét fenőetü hajtva ül 
Méláz 
Tiz gy husz generaáci em akiket 
betüre tanitott. Talán ban aet 
Bz tanitó lett és szzt apndo 

vol én emes rok ott jar 
a ank pad 

hol az utoleb gazember is, 
aranytanyérból eszi a halat; 

Molnár Sándor. 

Február 3-ra 

tüzték ki a községi választá- 
sokat. A polgárság tudomásul 
vette ezt a kormányintézkedést, 
anélkül hogy a legkisebb érdekő- 
dést mutatná a város vezetésével 
szemben. Ez a kiáltó közöny 
nemcsak az altalános gazdasági 
krizisből származó lelki defektus 
visszatükrözése, hanem annak a 
téjékozatlanságnak is az eredmé- 
nye, amellyel és ahogyan a pól- 
gári osztály kezeli mindennapos 
ügyes-bajos dolgát a városházán. 
A polgárság megszokta, hogy a 
törvényeket a parlament hozza és 
minden jogforrás a kormányta- 

Mint a tej és a hó 
olyan fehér lesz az arca, ha valódi és kitünö tejkrémből csak 

néhány alkalommal ápolja arcát s vigyáz arra, hogy ne hamisit- 
ványok és silány utanzatokból álljon arc szépitő szere és nem 
engedi magát félrevezetni. A sok hamisitvány és rossz arkrémet 
messze felülmulja a régi és megbizható pompás anyagból készült 

Kárpáti Benzoe Krém 
a melynek hatása csodás és pótolhatatlan. Nem teszi az arcot 
kellemetlenül zsirossá és fényessé, hanem üde szint fehérséget 
és frisseséget varázsol az arcbőrből és az arc valósággal ujjaszü- 
letik használata után. 

Egyedüli főelárusitó hely az egéász zsilvölgye részére és 

kapható a Kigyó Drogériában 
Petroséni és Kelemen gyógyszertár Lupéeni 

lesóő és 

praktikus 

ajandék egy fényképezőgép 

karacsonyi és ujévi Kérje azonnal a most megjelent Kováts P. é8 Fiai 

képes fotóárjegyzékünket ! 
Cluj, Piata Unirii 8. 



ál lt a Miin m 
A Prineipele Mircea gyermek- 

dőegyesület e hó 28 án rendezi 

kről hetekig szoktak beszélni 
társaságokban. A bal érdekes 
ge, hogy a meglepetéseknek se 
eri se száma nem lesz és a 
ztvevők minden tekintetben jól 
gják magukat érezni. A veze- 

tőség már eddig is nagy előké- 
ületet tett és legérdekesebb a- 

uj elnő nök nő Bujoi Joané vezé- 
azgató feleségének védnöksége 
tt, akinek munkálkodásától- 

még nagyon sokat vár az egye- 
let. Azt hiszük ez a legszebb 
énye az uj elnöknőnek, hogy 
ra a feladatra válalkozott, hogy 
szegények és árvák könyeit 

A forgalmi adó betfizeté- 
énk uj rendje. A pénzügymi- 
iszter bizottságt nevezett ki a 

forgalmi adó jelenlegi rendjének 
felülviszgálására. A bizottság el- 

készült javaslatával és ennek lé- 
nyege a következő: A jővőben 

árom kategóriát állapitanak meg. 

Az első csoportba tartoznak a niyl- 
vános számadásra kötelező válla- 
latok, részvénytársaságok, ezek a 
zámlák után fizetik a forgalmi 

adót. A kisebb vállalatok és ke- 
eskedők nem a számla, hanem 

gységes tarifa alapján fizetik a 
jövőben az adót, mig a harma- 
ik csoportba a kiskereskedők és 
isiparosok tartoznak, akiknek évi 

Italányban állapitjak meg a fize- 

GH. TÁTÁRESCU 

volt miniszter, a Hunyadnegyei libe- 
rális párt clnöke betegen fekszik 

Okvetlen vegyen részt 
ehoó 28 an rendezett 
Mircea balon a Mun- 
káskaszinoban. 

1 Jinl biközni d ponial nyartóll mel 
a Lipal arrágos Iiniet, verset 
A Jiul birkozó gárdája az 

elmult héten résztvett a Li- 
pai országos Junior verse- 
nyen és ezalkalommal szen- 
zaclos gyözelmet aratott a 
versenyen résztvett több 
mint hatvan Junior birkozó 
felett. 
A Jiul Junior birkózoi 

ezen az erszágos birkózo- 
versenyen i2 vettek részt. 
Az ottani lehetetlen birói és 
helyi viszonyek lehetetlenné 
tették hogy valamenyi bir- 
kozós tartoljon, illetve kies- 
tekaz ottani biró elfogult- 
sága miatt. E miatt egyéb- 
ként a Jiul birkozói le is 
akartak venulni es félbea- 
karták hagyni a birkózast 
és csak az a néhány ember 
mentette meg a botránytol 
a birkózást, akik a sportet 
elöbrevalónak tartjak a helyi 
politikánál. 
Ennek dacára a Jiul bir- 

kozoi i9 pontal nyerték a 
csapatversenyt. 

„ZSILVŐLGYI NAPLŐ" 
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Karácson yest 
örömteljes pillanata az esztendőneks 

el nem muló varázsa az ünnepnek: 
Tegyünk ifjuságot. szépséget a 
karácsonyfa alá, legyen ajándékunk 

. 

Az Uránia biztositó 

a zsilvölgyeben 
föügynökséget állitott fél és megkezdte 
müködését. Az országosan elismert 
és szilárd alapokon nyugvó biztosi- 
tási intézetet nem kell bemutatni ol- 
vasöinknak, mivel azt bizonyára ös- 
merik és tisztában vannak annak szi- 
lárdságával valamint stabil üzletkö- 
téseivel, a mely már eddig is szép 

eredményeket mutat fel. A közgaz- 
dasagi életben jelentős szerepet játszó 
intézet az elmult évben negyedik he- 
lyen állo intézet volt a több mint 
harminc intézet között a mely az or- 
szagban a biztositaás terén müködik, 
a mi eleg garancia arra, hogy az Ura- 
nia biztositó Intézet kötvényei meg- 
felelnek a felek kivánsagainak és az 
érdekeinek s a biztositaási illetéket 

nem fizette hiába. 

Vaásárlásainál 

litse meg, hogy a hir- 

detését a Zilvőlgyi 

mert jól jár vele. 

em- 

Előfizetőink 
szives igyelmébel 

Zsilvölgyi Napló nem zaklatja olva- 
sólt feleslegesen az elötizetésekert. Mi 

juk, minden előfizetönk be- 
küldi hátralékát, ha módjában áli. 

kerjük olvasóinktól, hogy aki 
hátralékban van fizesse meg az előtfi- 
zetés diját minden felszólitas nolkül 

inden munkás ember elvárja, hogy 
égzett munkájáért a kitüzött időben 

megfizessenek, igy tehát mi sem kérün) 
jogtalant, amikor arra kérjük olvasó- 
incat, hogy a lejáratkor tizessék meg 
az elöfizetest. 

Zsilvölgi Napló 
Kiadohivatala 

: Naplóban elvasta, 

Felejthetetlen szép es- 
téje lesz, ha a Mircea 
balján resztiog venni. 

Olvasóinknak és min- 
denkinek boldog ka- 
rácsonyi ünnepeket 
kivanunk. A Zsilvől- 
gyi Napló. 

Karácsonyra 

ajándéknak 
könyvet vegyünk! Mesekön- 

yvek. ifjusági iratok, már 

most nagy választékban 

Ritter Bertánál 

Etitelünit tgyelmöbg 
A kiadoóhivatal e hó 15 ike után 

kűüldte ki ez év szeptember, októ- 

ber november és december havi 

előfizetési nyugtáit eés arra kér- 

jük az igentisztelt előfizetőinket, 

hogy azokat beváltani szivesked- 

jenek, mivel a kiadóhivatalnak is 

kötelez etségei vannak a nyom- 

dával szemben. 
Tisztelettel : 

A kiadóhivatal 

- Vérszegények, sápadtak, ét- 
vágytalanok, legyengültek, és gya- 
kori fejfájásban szenvedök ne basz- 
náljanak mást, mint a dr. Földes- 
féle FERROL Vastáplkört, mely- 
elősegiti a vörösvérsejtek képzödését, 
kitünö étvágyat idez elő, a test me- 
gerösödik és sulyban gyarapodik. A 
egjobb erösitö és hizlaló szer. Vér- 
szegeny, sápadt gyermekeket meghiz- 
lalja. Vérszegény nöknel a havi tisz- 
tulást elöségiti s a görcsös fájdalma- 
kat szünteti. Kiváló orvosi szaktekin- 
telyek javasolják. Egy félliteres üveg 
ára 110 lei. Megrendelhetö egy leve- 
lező-lapon. Postán utánvettel szállitja 
kizárólag dr. Földes gyógyszertára 
és vegyészeti laboratoriuma Arad 
Strada Eminescu 21. Egy kurára hat 
üveg szükséges Hat üveg rendelé- 
sénél posta dijat nem számitunk fel 
Hamisitványoktól óvakodjunk 

Fogászati értesités 
Tisztelettel értesitem a mélyen- 

tiszteltpacienseimet hogy fogászait 
rendelőmet a Bul. Regele Ferdi- 
nánd, fő utról a Str. Princul 

Carol Malea ucca i szám alá 
helyeztem át, miért is kérem az 
igentisztelt pacienseimet és a kö- 
zönséget, hogy a jövőben fogá- 
szati ügyben a fenti uccában levő 
fogászati mütermemben szivesked- 
jenek fáradni. 

Tisztelettel : 

Kövesdy Gyula fogász. 

ohémvilág Legjobb szórakoztató és mulattató 

hetilap. Szerkesztöség és kiadóhivat- 
tal, Temesvár Str. J. Ghica 7. 

Olvassa a Lantos Magazint 
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Karacsonyfára : Nagy karácsonyi vásar 
kitünő szaloncukor ruhanemükben, szövetekben, női és 

kapható : férfi kelmékben, valamint hó és sar- 
st. Zalmen cukrasz üzletében. cipőkben, textil és kötött arukban. Lu- 

péni legolcsóbb és legjobb aruhazában 

IzraecH B. Weisz 
divat és kézmüaru üzletében. 

Lupeniben a fő uton. 

Mozgóok müsora 
Munkásmozgó. December 22 én nagy 

háborus filmet vetit a mozgó ,A nagy 

szüret" cimmel a föszrepben Dolores del 

Rió-val. 25 én három előadás lesz 3, 5 és 

9 órakor és szinrekerül Byron világhirü 

angol költönek „Don Juan" cimüű költemé- 

nyének filmvázlata. 26 an ,Danitsheff Gro- 

fné" cimmel orosz tilm megy az orosz cari 

zsanoksag idejéből meritve. 26 an szintén 

harom előadas lesz. December 27 én „Riff 

és Raff" mint gavallérók. December 28 an 
Hye og sz jálog lebyga elvégezhet Mircea bal, 29 én szintén harom előadasban 

egy eredményes kurát, kevés költséggel vRH és Raff mint gavallérok pecemb eről 
és anélkül, hogy foglalkozásat meg- én a petroseui munkassag szilveszteri mu- 
szakitaná. latsaga zarja be az ó évet. 

és Telmima elleni tea Uránia mozgó, Karacsony müsora Kalman 
szabályszerű használata Imre vilaghirü operettjéböl keszült film a 

,Csárdáskirdlynő" kerül szinre. ! 

Apolló mozgó. karacsonyi müsora ,„Riff ! 

öSvény, és rheum 
egy hosszadalmas és igen alapos gyó- 
gykezelést igényel. köszvényesek 
és rheumáso 
gyógyfürdöket keresnek fel, azonban 
a fájdalmaikon sokszor csak keveset 
enyhitenek. Ellenben a ( 

Prof. Dr. Páter-féle 

könyény á memi olleni ted 
használatánál mindegyiknek az az elő- 

Nagy karácsonyi cukorka vasar 
valamint mindenféle csemege, sajt csokoládé, Íriss 
felvágottak nagy raktára és petroseni legolcsóbb 

és legjobb beszerzési forrása csak a 

Háger Gyula csemege üzletében Petrogeni. 
meggyógyulnak a dagadt végtagok, 
izül és izomevyulad ások. Ezen gyó- ÉERTESITES 
gyte köz nert és nagyrabe- 
a kilöyleges sze Igyék abból há- 
romszor naponta egy nagy csészével. 

Prof. Dr. Páter- féle köszv vény és 

és Ráff mint tüzoltók cimü 8 felvonasos 

film megyen. Ezenkivül egy operett „Add 

kolcsőz elesgeaet cimmel. 28 és 29 én 

ia" cimmel kalandor filmet vetit rheuma elleni tea gy 
gyszertárban és drogueriában. Ahol 
nemkapható, ugy Tendaleiterkatnk 
nál. ,Csillag gyógys zéftár 
sov, Hosszu-utca 5. s m. kgy prá- 
bacsomagot 30 lejért, tel- 
jes kurara való je ami áll Marom do- 
bozból, 83,50 le, 

Ismertető kenyyeské használati 
tagiesa és a gyógyteák hatasossá- 
gát bizonyitó köszönö iratokkal kiva- 
natra bárkinek ingyen es bérmentve 
küld a romaniai vezérképviselet. Engros 
lerakat Nagyromania részere, Drogu- 
eria ,Standard" Bucuresti 1. 
Magyarorszagon kabftó, Thallmayer 
k Seitz r. t. Budapest, V. Zrinyi ucca 
Csehszlovakiaban ápható: Merö A 
gyógyszertarban Kas Kosi 

Pater pysgyiák kaphatók a Kigyó 
geriában Petroseni 

az n Szilvesterkor a „Kedélyes hőrház" 

nügyi drama kerül bemutatóra 

és egy kabaré est fejezi be az ez évi müsort. 

cimmel bün 

Fűszer, oukor vas 
legolcsóbban és legju- 
tányosabban csak 

Weitzman Tibornál 
szerezhetöő be lu- 

peniben. 

NTEETEEEEEE 

Cukortakülönlegességel 
legjobb minőségben mar 

akepratók Biber jenoed 

: Karácsonyra 
finom cukorkak kapha- 

tók kilős dobozokban, 
Szécsey Istvannal, 

: Petroseni. 
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dálná Halllt tym 
a gyomorégést megszünteti, 

epe és máj bántalmaknál a 
görcsös fájdalmakat enyhiti, 
influenzánal, köhögésnél. 
vagy rekedtségnél, hatása 
felülmulhatattlan mivel a leg- 

jobb nyálkaoldó és köptetö. 

Kapható minden füszerüzletbe. 

Szönyegszöveshez 
legjobb, legszebb 

perzsafonalak, felvető- 
fonalak, szönyegmintak 
legjobban beszerezhetök : 

ULTANA 
szönyegszövöüzem fonal 
v 

– Taárgu-Mur 
Piata Fegele Ferdinand 7 7. (Fötér) 

Szétküldés utánvéttel 

füszer, 

Navrádi 

Nagy válsz 

e 
mpémiben 

csemege vas és gyermekjátek 

aruk kizarólag 

Ferenc 
üzletében vásarolhatok. 

Nagy karacsonyi vasar gyermekjátékban. 
ték mindenféle karacsonyfadiszekben. 

Nereselx 
egy 14 vagy 15 éves jóravaló fiut borbély és fodrász tanulónak Kap 

kosztot, lakást. Jelentkezni lhet Böhm Mihaly 
borbély és fodrasznal, Vulcaánban. 

Tisztelettel értesitem a mé- 
lyentisztelt közönséget, hogy a 
mai napon a petroséni fényké- 
pészmütermem vezetését ismét 
atvettem. Célom, mint eddig is, 
a melyentisztelt közönség teljes 
megelégedésére a legszebben ki- 
dolgozott müvészi munkák ké- 
szitese, lakodalmi é scsaládi fel- 

vételek stb. Lakodalmi felvételek 
villanyfénynél. Garantalt mun- 
kák. Kérem a nagyérdemü kö- 

zönség további szives támoga- 

Tisztelettel: 

HEIIER, EMIL fénykópész. 

Uzina Electrnicá soc. pe actii 

Petroseni - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas es alacsony fesztült- 

ségü szerelési anyagokat. Csillárok izzólám- 

pák és tözökészülekek a legjutányosabb áron. 

valamint Standard, Philips és 

Nóra Radiokban, és Rádió al- 

katrészkben nagy raktara min- 

den igényt kielégit. A Rádió 

osztály Peéroseni Bul. Regele 

Ferdinánd Marek hazban van. 

árusitunk. 
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Női lakk cipök 
Füzös női cipö 
Férfi cipök 
Ferf cipök barna 

Nagy 

euts 

Gyermekcipök 18-25 ig 
25-39 ig 

30-35 ig 
Magasszáru nőöi cipök 

Olcsó karacsonyi cipök naktárna 
Kevés pénzért mindenkinek jo árut. 
A karácsonyi ünnepek alkalmábol nagyon olcsón 

195 Lei 
245 Lei 
295 Lei 
490 Lei 
570 Lei 
395 Lei 
550 Lei 
590 Lei 

Talhii NIII kö is gárüli miua minho, 1-30 
taktár 

kekn nöi, férfi és gyermekharisnyákban, valamint 
férfi, és gyermekkeztyükben 

József 
Petroseni. Piac tér. Negulescu mellett. 

Felelős szerkesztő és kiadó: MOLNÁR SÁNDOR 
Tipografia Nicu D. Milosescu Tárgu-Jiu 


